



Slatinský zpravodaj



Čtvrtletník obce Slatina

3/2020

Vážení občané,

Vážení občané,
tak už jsme si nějak „zvykli“ na současnou situaci a už hned po ránu nehltáme informace o počtu nakažených apod. Ale bohužel se táto situace „podepsala“ na kulturních, sportovních a společenských akcích v obci. A když nepřál „COVID“, tak zase počásí. Country pohoda, letní kino, koncert dechové hudby. Proběhla akce Pivní slavnosti, dokonce 2x, na Novém Světě a turnaj v nohejbale. A co bude dál? No, věřím, že si vše vynahradíme 12.12. na adventním setkání.

Ve stavebních akcích byl dán nový kabát budově tělocvičny, byl vybudován kamerový systém v obci, který chrání majetek obce a hlavně správnost ukládání odpadů do kontejnerů. Kamery jsou umístěny na budově školy, kulturního domu a hasičské zbrojnice. Na Novém Světě byla dokončena fasáda budovy společenské místnosti za restaurací. Je nutno říci, že tento objekt je hodně využíván nejen složkami obce, ale i fyzickými osobami – občany Slatiny a Nového Světa. „Pokusně“ jsme založili Květnou louku v zámecké zahradě, kde jsme umístili informace o rostlinách, které tam rostou. Rovněž připravujeme dvě posezení s informačními tabulemi o fauně a flóře v našem okolí. Manžele Naďa a Aleš Stanovští a ing. Libor Šustr instalovali v našich lesích 2 kusy originál obrázků houbařské Panenky Marie. Prosím,

ani toto dílo, neničte. Obnovíme několik uschlých stromků z akce „Výsadba alejí ve Slatině“ a budou předány certifikáty jednotlivým patronům stromů.

Dne 1. září jsem opět přivítal naše prvňáčky, tentokrát 8 žáčků. Rodiče obdrželi od obce menší finanční příspěvek ve výši 1 000 Kč na žáka na nákup různých školních potřeb. Přeji rodičům i dětem klidný a úspěšný školní rok. Dále v podzimních dnech proběhne sběr velkoobjemového odpadu (17. října 2020) a železného šrotu (bude upřesněno).

Dále informuji, že pro provádění voleb do zastupitelstev krajů konaných v dnech 2. a 3. října 2020 dle ustanovení § 15, odst. 1 písm. f) zákona, je volební okrsek č. 1 pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v obci Slatina a místní části Nový Svět má sídlo v 1. patře budovy zámku ve Slatině č. 1.

Samozřejmě nic se bohužel nezměnilo v parkování vozidel na místních komunikacích. Opět mi to připomíná „kličkovanou“ při průjezdu některých částí obce. Co s tím?

Na závěr si Vás dovoluji pozvat na 8. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které proběhne v pondělí dne 21. září 2020 v kulturním domě.

*Na společná setkání se těší
Luděk MÍČEK – starosta obce*

Z OBSAHU:

Informace a upozornění	2
Konečně škola	2
Mladí hasiči	3
Pozvánka	4
Stabilní a rychlý internet	4

POZVÁNKA

na 8. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční v pondělí dne 21. 9. 2020 v 18.00 hodin v sále KD ve Slatině.

Program:

1. Zahájení a volba komisí
2. Smlouva o zřízení věcného břemene
3. Různé
4. Diskuse
5. Usnesení a závěr

Luděk Míček – starosta obce Slatina

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti v III. čtvrtletí 2020

VAVREČKOVÁ Libuše
ŠNYTOVÁ Anna
ZEZULA Roman
BABOR František
KEMPŇÁ Jiřina
OCÁSKOVÁ Irena

Gratulujeme Všem k životnímu jubileu a do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví. Již brzy se těšíme na společné setkání.



Turnaj v nohejbale



Opravená fasáda tělocvičny



Nový nátěr střechy KD



Houbářská Panenka Marie

Informace, upozornění:

Odvoz domovního odpadu ve IV. čtvrtletí 2020 (říjen–prosinec)

Odvoz domovního odpadu bude vždy ve středu.

Opět připomínáme, před vystavením popelnicové nádoby před svůj domek, zkontrolujte **nalepený čárový kód** na nádobě. Bez kódu nebude popelnicová nádoba vyprázdněna. Rovněž žádáme, aby nádoby byly plné, ne poloprázdné. **Samozřejmě po výsypu je uklíďte na svůj pozemek tak, ať nehyzdí pěkný pohled na váš rodinný domek.** Ukládejte do popelnice jen odpad, který tam patří.

TŘÍDTE ODPAD!!!

Rovněž je možné odevzdat **POTRAVINÁŘSKÝ OLEJ** do nádoby za kulturním domem. Nutná PET láhev a sběr není určen pro vyjetý olej z automobilů.




Upozorňujeme poplatníky, že splatnost poplatku za komunální odpad byl do konce června a činí 500,- Kč na občana. Dítě do 6 let věku včetně 250,- Kč. Pes 200,- Kč, druhý a další 300,- Kč. Poplatek je možno uhradit osobně na obecním úřadě nebo na č. účtu 86-6271240257/0100, VS číslo domu.

ZMĚNY V TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

A UKLÁDÁNÍ DO SBĚRNÝCH NÁDOB!!!

Nově kovy (plechovky od jídla, nápojů apod.) se budou ukládat do žlutých kontejnerů na plasty. Do kontejnerů na nápojový karton je možno ukládat také papír a papírové kartony (krabice). Žádáme všechny, aby plastové láhve před vhozením do žlutého kontejneru sešlápli. Rovněž kartony – krabice buď rozřezali na menší části, nebo sešlápli tak, aby zabíraly v kontejneru co nejméně místa. Většinou je to v současné době opačně a poté se tento odpad, který se nevejde, povaluje kolem kontejneru.

Prosím, sledujte informační polepy na každém kontejneru!!!

-  Vývoz fekálií ze septiků, jímek, žump a ČOV
-  Likvidace lapolů a odpadních vod
-  Autodoprava a čerpání tekutých odpadů a fekálií



Tel.: 774 582 800 NON-STOP !!
mail: info@fekal.eu www.fekal.eu

Konečně škola :)

Po letních prázdninách jsme se s nadšením i obavami opět setkali 1. září ve škole. I když plní nejistoty, jak dlouho budou děti chodit do školy a kroužků, užívali jsme si, že se opět setkáváme na živo a nejen přes obrazovky počítačů, jak jsme si zvykli v jarních měsících. Těší mě, že v očích dětí, učitelů i všech zaměstnanců školy byla vidět radost ze vzájemných setkání a touha naučit se nové věci.

V loňském školním roce jsme museli zrušit naše tradiční akce – spaní ve škole, pohádkový les, maškarní ples, oslavu svátku maminek a další z důvodu mimořádných opatření.

V mateřince jsme se na konci minulého školního roku rozloučili s paní učitelkou Danou Rekovou. Děkujeme jí za mnoholetou skvělou práci s dětmi naší školky, za její obětavost, citlivost a ochotu. Přejeme jí hodně zdraví a pohody v dalších letech.

I letos jsme v lavicích přivítali 8 prvňáčků, celkem se učí v naší škole 34 žáků. Anglický jazyk letos učí paní učitelka Ing., Mgr. Jana Dosoudilová, která nahradila Mgr. Z. Hamp-

lovou. Děkujeme paní učitelce za skvělé pedagogické vedení v anglickém jazyce a přejeme radostné prožívání mateřské role. Od října otevřeme zájmové kroužky, ale zatím ty, které vedou pracovníci školy.

Přes prázdniny jsme nezapomněli a pořídili do druhé třídy nové lavice. Ve školce udělalo rozšíření šaten radost nejen dětem, ale i rodičům. Zvýšila se i bezpečnost díky kamerovému systému u vstupu. Během září bude šatna dovybavena na míru vyráběnými skříňkami. Ráda bych poděkovala zastupitelstvu obce Slatina za vstřícnost a ochotu dofinancovat zvýšené náklady na rekonstrukci šaten i na pořízení hygienických prostředků, které byly potřebné při naplňování mimořádných opatření.

Od prvního září se budeme ve školce potkávat s novou paní učitelkou Bc. Miroslavou Rybkovou, která má dlouholetou praxi a na děti se moc těšila. Adaptace devíti nových dětí proběhla bez větších slziček. Celkem navštěvuje školku 25 dětí a tím je její kapacita naplněna.

Sami víte, že pravidla pro fungování školy se mění rychle, často ze dne na den. Ve slatinské škole se na ně snažíme reagovat co nejrychleji a přizpůsobovat se vládním a hygienickým opatřením. I když vím, že ne všechna opatření jsou přijímána pozitivně, snažíme se nastavit podmínky tak, abychom případně minimalizovali přenos viru. Prosim vás tedy o shovívavost a trpělivost.

Rodičům přejeme hodně optimismu a pozitivního naladění v začátku školního roku. Dětem, ať se jim ve škole i školce líbí a odnášejí si z ní zajímavé podněty, dovednosti a znalosti do budoucna, aby se nebalily komunikovat, měly možnost prožívat dětská přátelství, učily se základním životním hodnotám, měly chuť překonávat překážky a ctily život ve všech podobách.

Užijme si krásný podzim, pěkné babí léto plné teplých dní, pouštění draků, procházek do lesů na houby a především rodinné pohody.

Za celý kolektiv Mgr. Michaela Zezulová

Mladí hasiči

Od pondělí 3. srpna 2020 se v nedalekých VlkoVICích konalo týdenní soustředění slatinských mladých hasičů. Jednadvacet dětí strávilo pod dohledem sedmi vedoucích či instruktorů několik dnů stmelováním kolektivu soutěžením i zábavou. Už podruhé jsme si pro tábor vybrali Dětský mlýn ve VlkoVICích. Letos přálo počasí všem – fanouškům deště, zimy i horka, na své si přišel každý. Každoroční pěší celodenní výpravu jsme letos namířili k Panně Marii ve Skále ve Spálově nedaleko Klokočůvku. S dětmi jsme tak urazili něco přes 11 kilometrů – zvládl to všechny, i včetně těch nejmenších.

V pátek nechyběla stezka odvahy – se zajištěním bezpečnosti na trase a trochou toho strašení přijeli pomoci dospělí členové sboru. Odměnou jim byla spokojenost dětí a vedoucích, ale i opečený špekáček a kousek chleba.

Tábor uzavřela tradiční kotlíková vaječina, po které následovalo vyhodnocení celotýdenního klání třech sedmičlenných

družstev. Prvenství v úklidu pokoje si už podruhé připsali vedoucí Kuba s Frantou, největší nasazení v oblasti plánování času, her a zábavy pak Verča, Bety, Heduš a Aďa.

Ani letos nechyběla podpora od Michala,

poprvé asistoval malý Tomáš a na pár hodin se zastavil i malý Kuba. Oba již plánují, ve kterém týmu najdou za pár let své místo.

Jakub Kozák vedoucí MH Slatina



Volby do ZASTUPITELSTEV KRAJŮ konané ve dnech 2. a 3. října 2020

Pro provádění voleb do zastupitelstev krajů konaných ve dnech 2. a 3. října 2020 dle ustanovení § 15, odst. 1 písm. f) zákona, je volební okrsek č. 1 pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v obci Slatina a místní části Nový Svět má sídlo v 1. patře budovy zámku ve Slatině č. 1. Volební místnost bude otevřena dne 2. října 2020 v době od 14.00 do 22.00 hodin a dne 3. října 2020 v době od 08.00 – 14.00 hodin.

Slavnost pod novosvětským Karlštejnem



19. 9. 2020

Nový Svět

15:00

Zveme přátele, známé i
kolemjdoucí na
znovuotevření repliky hradu
Karlštejn, která po 60 letech
procházela od listopadu
loňského roku rozsáhlou
rekonstrukcí.

Vystoupí:

- Tětěčko Těškovice
- kejklář Křup Ala Hop
- a další

Pohostí:

- Hostinec Nový Svět
- Farma Lindovský

Stabilní a rychlý internet po „pevné lince“ Obec Slatina

Se společností CETIN se podařilo v posledních letech vyjednat přivedení optického kabelu do obce a zrychlení pevné sítě ve Slatině. Všude tam, kde byla dříve pevná linka, je dnes možné připojení k internetu rychlostí až 250 Mb/s.

VÝHODY pevné sítě:

- stabilita připojení i za špatného počasí
- možnost výběru z celé řady poskytovatelů internetu
- udržení rychlosti a kvality pro desítky připojených zařízení najednou,
- internetová TV s možností zpětného zhlédnutí a nahrávání (= řešení přechodu televizního vysílání na DVBT-2)
- sledování videí online bez sekání a v nejvyšší HD kvalitě
- možnost změny poskytovatele bez změny sítě

Společnost CETIN neprodává žádné služby. Nabízí tzv. otevřenou síť, kde služby prodávají poskytovatelé internetu – operátoři, které dobře znáte a už v současné chvíli od nich třeba využíváte řadu různých služeb včetně mobilního volání.

Na stránkách www.zrychlujemcesko.cz si můžete ověřit dostupnost a získat konkrétní nabídku od Vámi vybraného poskytovatele. Vždy se jedná o internet, většinou s IPTV (internetovou televizí s možností zpětného zhlédnutí pořadů) a řadou doplňkových služeb a zvýhodněných balíčků, např. s mobilním voláním.

Nevíte-li si rady, zavolejte na infolinku CETIN 238 461 111 (každý všední den od 8:00 – 16:00).

CETIN, to je pevná telekomunikační síť, která je dostupná ve většině domácností v České republice. Navazuje na dlouholetou tradici bývalého ČESKÉHO TELECOMU a spravuje síť v jeho původním majetku. Pokud již pevnou linku nemáte, nebo jste kabel odstříhli, případně je na sloupu před domem, tak nevádí. Přípojku lze kdykoliv obnovit.